



新加坡学子拜师学艺南京艺人

昨天,在南京夫子庙民间艺术大观园内,来自新加坡女皇道中学的20多名学生正在跟着艺人学扎花灯。新加坡女皇道中学近期举行“江南教育行”活动,让学生成在南京、苏州、杭州等地深入了解中国文化,以此加强两国的文化交流。

快报记者 施向辉 摄

投资市场遭遇寒冬 手上闲钱如何“生”钱?

本周六,快报两场理财大课堂教你“掘金”

现在股市、基金、QDII全部遭遇寒流,手上闲钱究竟投资什么才好?本周六赶紧来现代快报两场全新的理财大课堂上“掘金”吧!本周六上午快报将联手光大银行,率先解读国内全新理财产品“类基金”的投资机会,而且由最牛基金公司华夏基金的高层来宁与您面对面;本周六下午快报又将联手深圳发展银行,请来黄金交易所专家“挖掘”最热门的黄金投资机会。投资市场的寒冬,照样有赚钱的机会!

全新“类基金”: 比基金更安全

股市大跌,基金也不能幸免,已经有40多只基金跌破面值。基民孙小姐很疑惑地问银行的理财师:“基金不是很安全的么?怎么也跌了这么多,我两个月前买的2万元基金,现在已经亏损了3000块了。”如果基金都跌了,老百姓还能投资什么躲避风险呢?

现在,机会来了!记者从光大银行南京分行获悉,光大银行总行与最牛的基金公司华夏基金联手推出了国内全新的“类基金”理财产品。“类基金”不仅由明星基金经理打理,而且比基金更安全。股票型基金须保持最低持股比例,最低持仓比例不得低于60%,而“类基金”理财产品的股票仓位在0%至100%间,由投资经理依据对市场形势的分析和判断灵活调整,可在股市上涨的时候充分分享收益,下跌时规避风险。

“类基金”产品讲座

时间:12月1日(本周六)上午9:30-11:00

地点:光大银行南京分行8楼(汉中路120号,省中医对面)

主题:光华行业精选(类基金理财产品)投资机会在哪?

主讲人:华夏基金机构理财部区域总监李国庆
讲座报名电话:025-84787688(光大银行)、96060(现代快报)

凡参加本次讲座的客户,都将有机会抽得由光大银行提供的精美礼品一份。

炒黄金:

2万就能参与 三月赚了20%

就在股市、基金、QDII遭遇寒流时,独有黄金投资越来越热,在最近几个月内,黄金价格连创新高,目前国内金价已经从最低150多元涨到昨天的196元左右。门槛不高仅需2万多元就能投资的炒金已成为不少股民的新选择。

三个月前从股市转战炒金的市民徐先生更是尝到了甜头,“9月份股市行情不好,我就转了点钱出来,当时也没啥好买的,就买了两根高赛尔金条,大概166元/克买的,这两天已经到200元/克左右,三个月收益20%。”徐先生称,其实他买金条只是想抵御通胀风险,进行资产的保值增值,哪知道还赚了不少钱,远远超过了他的预期。

那么,现在黄金还能不能投资?怎么投资?普通市民如何参与?周六下午,快报联手深圳发展银行,特邀黄金交易所专家来宁手把手教您学炒金。

黄金投资讲座

时间:12月1日(本周六)下午2:00

内容:炙手可热的黄金现在咋投资?

主讲人:上海黄金交易所交易部总经理石岩峰、深发展总行金融市场部肖波经理

讲座报名电话:83245033、83245034(深圳发展银行)、96060(快报)

快报记者 王海燕

湿巾抽检一成多不合格

快报讯(通讯员 吴涛 叶蓉春 记者 张星)江苏省卫生监督所昨天公布了一次性使用湿巾、卫生湿巾的抽检结果,不合格的产品占到了一成多,部分产品的细菌菌落总数、真菌菌落总数超标,部分产品夸大宣传。省卫生监督所的专家提醒消费者在选购湿巾、卫生湿巾时应注意辨别。

2007年江苏省部分地区卫生监督机构对餐饮业、商场、超市等经营单位销售的湿巾、卫生湿巾进行了监督抽检,共抽检68个批次的产品。抽检结果表明,产品质量检测不合格率为4.4%,主要为北京一帆清洁用品有限公司生

产的一帆卫生湿巾(生产日期或批号为20070414A)、一帆女士卫生护理湿巾(生产日期或批号为20060824A)的细菌菌落总数、真菌菌落总数超标,奈森林克卫生湿巾、心相印卫生湿巾、优选卫生湿巾、海拉斯卫生湿巾、唯洁雅女士护理型卫生湿巾均有不合格产品;此外,标签(含说明书)不合格率为7.4%,不合格原因主要有:夸大宣传,杀菌有效成分、使用范围、使用方法或注意事项等内容标注不完整等。

如果市民发现了这些不合格产品,可向各地的卫生监督部门举报,江苏省卫生监督所的举报电话是025-83231006。

南京到杭州 下月起将开动车组

花156元,4个小时就可到杭州

快报讯(通讯员 陶利平 严勇 记者 鲍铭东)记者从上海铁路局获悉,从12月1日起,南京至杭州间将开行首趟动车组列车,全程运行时间比目前最快的旅客列车缩短1小时左右,旅客出行将更加快速方便。

据介绍,根据铁道部统一安排,上海铁路局从12月1日起,在南京到杭州间增开一对动车组列车,车次为D472/D471次,列车编组共8辆,定员611人。杭州至南京的D472次动车组列车杭州站8:26开,沿途停靠上海、苏州、无锡、镇江站,到南京站12:25,全程运行时间3小时59分。南京至杭州的D471次动车组列车南京站12:42开,沿途停靠无锡、苏州、昆山、上海站,到杭州站16:42,全程运行时间4小时。

南京至杭州 D471 次动车组票价表

始发站	终到站	票价	
		一等	二等
南京	无锡	65	54
	苏州	81	67
	昆山	94	78
	上海	112	93
	杭州	187	156

闯过肺癌病危期 他突然病情好转饭量翻倍

专家:坚定的信念可帮助增强免疫力对付癌症



医生说他最多只能活两个月,但是60岁的老吴却创造了生命的奇迹。度过最危险的时期后,他安然无恙,最令人惊奇的是,如今他的食量比自己年轻时候还要多出一倍。他说,是活下去的信念救了他的命。

对此,省人医的专家称,化疗并不是对所有人都有效果,老吴的经历,确实是一个不小的奇迹。

拖了3年才知患上癌

近日,记者在省人医举行的“肺癌关注月”义诊现场碰见了这名特殊的患者。老吴告诉记者,2002年单位组织体检,他的医学检验报告就写着“肺部有阴影”,当时他也没有找医生问,只以为是以前肺结核病的复发。到2004年再次体检,CEA(判定是否为肺癌一个医学指标,正常人在4以下)已经达到了17,但老吴当时根本不知道是怎么一回事,尽管医生一再要求他去复检,老吴最终还是没有去。

转眼到了2005年底,此时的CEA指标已达到了70了,这么异常的现象让老吴家人有些惊慌了。到了医院肿瘤科检查一看,老吴被确诊为肺癌,肿瘤的直径有3.6厘米了,并且向肺两侧转移。

肿瘤一度停止生长

在种种治疗方案面前,豁

时。动车组列车票价分别为:一等车187元,二等车156元。

据了解,在4月18日之前南京站曾有始发前往杭州的列车,4月18日之后调整掉,只剩过路车和始发南京西站的两趟7小时以上的普快。去往杭州的乘客大多选择从公路客运走,车票为113元左右,也有选择坐过路列车的,如济南经南京去往杭州的T177次,硬座票价只有73元,但缺点是发车时间较差,南京站发车是凌晨1:08,全程4小时55分钟。动车组开通后,舒适性大大提高,速度也至少比以往的车次快了一小时,但价格也贵了一倍。

由于宁杭间公路客运发达,发车间隔短,票价也比动车组便宜,因此,宁杭动车组将面临与公路客运的竞争。

南京站 11趟列车有调整

快报讯(通讯员 严勇 记者 鲍铭东)记者昨日从南京站获悉,近日,11趟旅客列车运行时刻将有所调整。

据介绍,共有5趟列车时间调整,分别为:

自11月29日起,乌鲁木齐开T51次,常州13:15/17、无锡13:37/39、苏州14:01/03、上海14:49到。

自11月30日起,北京开1461次,上海14:32到。

自11月30日起,沈阳北开K187次,常州13:27/14:13、无锡14:41/44、苏州15:41/44、上海16:44到;太原开K371次,常州12:47/13:06、无锡14:35/37、苏州15:03/05、昆山15:27/49、上海16:29到。

自12月1日起,南京西开2001次,丹阳13:13/53、常州14:48/50、无锡15:18/21、苏州15:47/54。

此外,自2007年11月26日至2007年12月26日始发站开车日起,下列旅客列车不停靠滁州站:上海~成都1352次、上海~洛阳1658次、南京西~东营2556次、上海~四方K294次、镇江~北京1478次、杭州~郑州1706次。

■出行信息

过江公交线路 减停大桥南北堡站

快讯(记者 鲍铭东)记者昨日从南京市客管处获悉,为优化站点布局,减缓长江大桥拥堵现象,保障公交线路正常运行,自12月1日首班车起,大桥南北堡公交站点停靠线路做出调整。

据介绍,大桥南堡车站由南向北方向停靠156路、159路、盐葛线、盐浦线、鼓扬线、鼓珍线,共计线路6条,其余途经长江大桥的线路不在此站点停靠;由北向南方向停靠156路、159路、鼓珍线、鼓扬线,共计线路4条,其余途经长江大桥的线路不在此站点停靠。

而大桥北堡车站削减停靠的站点就更多,主要是考虑到在此站点上下车和换乘的乘客本就较少。由南向北方向停靠131路、136路、150路、151路、157路、盐工线、汉江线,共计线路7条,其余途经长江大桥的线路不在此站点停靠。

由于大桥主要拥堵时段为早晚高峰和白天部分时段,因此盐葛线夜间线路站点不变。有关人士表示,目前交管部门正在征集大桥单双号通行方案的意见,公交车、出租车不受影响,但一旦方案实施,公交车将增加运力,确保市民出行不受影响。而且,由于限车后大桥拥堵可以缓解,车辆过桥速度将加快,公交出行的吸引力将增加,江北市民乘公交车上班迟到的可能性将更减小。

■招聘信息

南京市职介 本周有多场招聘会

快讯(记者 黄艳)南京市职业介绍服务中心(水西门大街61号)本周有多场招聘会可供应聘者选择。

11月28日:超市、商贸、营销、物流、客服、装饰、医药类专场招聘会。届时,新世界百货、广州顺丰、屈臣氏、金鹰天地购物中心、新华人寿、无锡大众房产南京分公司、宏汇医学、欧尚、金润发、华记工贸、衡山商贸、金橘办公用品、海雷恩商贸、谦享贸易、新纪元食品公司、广州格兰陵广告公司南京分公司、宝原商贸、星煌快递、美珍香等数十家单位,提供营业员、理货、收银、保安、营销、文员、电话营销、客服、仓管、理货员、见习管理、储备干部、市场拓展等400多个岗位。

11月29日上午8:30-11:30:举办物业、宾馆、酒店、餐饮、家政、绿化类专场招聘会。届时,麦当劳、先声药业、招商局物业、雅居乐房地产、瑞泰宾馆、东源酒店、名城物业、银城物业、东恒物业、南审国际学术交流中心、鼓楼创业园、万园物业公司、金鹰天地购物中心、农大翰苑宾馆、骏湖物业、浙江嘉业物业、苏宁环球汽车城、兴园软件园等数十家单位,提供保安、保洁、水电工、木工、维修、综合工、管理处主任、保安主管、总台礼宾、迎宾、中西餐服务员、客房服务员、厨师、前台文员等400多个岗位。

还是决定一试,进行化疗。不过抗肿瘤的药物并不是对所有人都有效果,老吴能否生存下去得依靠一点运气。

老吴回忆说:“今年5月16日进行的化疗,第4天时,头就开始不疼了,第6天,我自己就能坐起来了,到了第8天时我也感觉不恶心了,不过,药物副反应随后到来,一夜醒来,他的全身起了有几千个皮疹,这些小疙瘩还不断流脓,同时高烧不退。”经过这番痛苦的时期,老吴的病情开始逐渐平稳。

饭量比年轻时还大

当记者看到老吴时,他尽管行动还不太方便,但是气色却非常好,令他感觉奇怪的是,自从熬过最困难的时期后,他发现自己更能吃了。

老吴笑着说,他现在的生括很有规律,晚上10点前上床睡觉,5分钟就能入睡,一觉睡到自然醒,食欲几乎为年轻时的两倍,一天能吃四顿,现在体重已由66公斤增到70公斤了。他笑着说,生命有时候确实挺奇妙,熬过生死大关后,仿佛重新焕发了第二次生命一般。

专家告诉记者,其实每个人都会生病,只是人自身的免疫系统能够自行处理这些“突发情况”,有的人不能处理,就成了肿瘤患者,不过,在患上肿瘤后,保持愉快的心情和坚定的信念,可以增强免疫力,帮助对付癌症。

通讯员 张群 周宁人
快报记者 刘峻